

# 卡纳瓦罗:国足要时刻保持饥饿感

新华社消息 3月16日,国足集训队雨中集结,在广西南宁进行了备战2019中国杯的首日训练。中场球员何超在接受采访时表示,主教练卡纳瓦罗叮嘱他们时刻保持饥饿感。

中国足协15日公布了国足集训队的23人名单,意大利人卡纳瓦罗将作为主教练率队征战本次比赛。中国足协表示,选择卡纳瓦罗作为新任主教练,是综合其个人经历、技战术风格、对中国球

员熟悉程度等多方面因素慎重研究决定的。此外,国足前主教练里皮将作为顾问协助卡纳瓦罗征战中国杯。

在这份大名单中,广州恒大共有包括曾诚、冯潇霆、张琳芃、何超等8人,上

海海港与江苏苏宁各有3人获得征召,但在西甲西班牙人效力的武磊并不随队参加本次比赛。

因队伍集结时间不长,卡纳瓦罗目前只与队员进行了简单沟通,介绍了战术

意图和要求。何超说,“每个球员可能都会在比赛或训练中有一些失误,主教练告诉我们,不能失去饥饿感,赢球需要饥饿感来保证。”

此外,何超还提及卡纳瓦罗为了加强这支新队伍

的凝聚力,要求大家吃饭时别看手机,多聊天,加强沟通与了解。

2019中国杯的比赛将于21~25日在南宁举行,国足21日首战将面对泰国队。(郭轶凡)

## 中国男篮一只脚迈进东京奥运会

《新民晚报》消息 男篮世界杯抽签结果16日晚出炉,中国男篮和科特迪瓦、波兰和委内瑞拉分在A组。中国男篮主帅李楠表示,进入决赛圈的球队没有弱队,不管小组赛对手是谁,都要先做好自己。

国际篮联一直在倡导改革,其中之一就是将世界杯举办国列为种子队,这也让中国男篮避开了美国、西班牙和法国等超级强队。此次能够与波兰、委内瑞拉和科特迪瓦同组,中国男篮无疑抽到了一支上上签。

“进入决赛圈的球队都有自己的特点和水平,不管对手是谁,都要先做好自己。”李楠说,“小组赛会制定一个大的目标,会把更多的精力关注在自身,在家门口打好比赛。”

本届篮球世界杯的成绩,将直接决定2020东京奥运会的参赛席位,将有7支球队直接获得2020年东京奥运会的参赛资格,分别是本次赛事中排名最高的非洲、亚洲、大洋洲球队,以及排名前两位的欧洲和美洲球队。中国男篮要想直接拿到东京奥运会的参赛资格,就必须成为亚洲球队中战绩最好的球队,在不包括澳大利亚和新西兰两支大洋洲球队在内的前提下,这并不是非常困难的任务。现在抽得上上签,可以说中国男篮已经一只脚迈进了东京奥运会。(李元春)



## 兴奋

3月17日凌晨,狼队球员科迪(上)与守门员鲁迪赛后庆祝胜利。当日,在英格兰足总杯1/4决赛中,曼联客场1:2负于狼队,无缘半决赛;曼城则在两球落后的情况下,凭借两个争议的进球以3:2逆转斯旺西晋级。(据新华社报道)

## ◎内蒙古看台——

### 焦双双少年田径亚锦赛夺金

新报讯(记者 牛天甲) 第三届亚洲少年田径锦标赛在香港激战正酣,我区运动员焦双双获得一金。

本次比赛于3月13日开赛,为期6天。作为亚洲地区最重要的少年田径比赛,中国田径队共派出67人组成的代表队参赛。最终经过激烈争夺,我区运动员焦双双在女子少年5000米竞走比赛中,以22分钟54秒69的成绩打破赛会纪录,夺得冠军。

### 我区现代五项选手全国赛摘铜

新报讯(记者 牛天甲) 3月13日,全国现代五项冠军赛苏州站在江苏省苏州市工业园区独墅湖体育中心收官,我区选手齐心协力夺得一枚铜牌。

本次比赛共设置了击剑、游泳、激光跑项目,共有15支代表队的231名运动员参与争夺。其中,我区派出8名运动员向奖牌发起冲击。经过激烈角逐,我区运动员李湃、訾海涛获得混合接力赛第三名,李湃、张静、孙婉婷获得女子个人团体赛第六名,樊大千、邢涛、武博辰获得男子团体第七名。

## 梅罗有可能会师欧冠决赛

《北京晚报》消息 3月15日晚,欧冠1/4决赛抽签揭晓,上半区是热刺VS曼城、阿贾克斯VS尤文图斯;下半区是巴塞罗那VS曼联、利物浦VS波尔图。这样的八强对阵意味着,C·罗和梅西领衔的尤文和巴萨,存在着会师决赛的可能性。

“三旬老汉”C·罗和梅西双双带队闯进了本赛季欧冠八强,1/8决赛两人的表现都堪称满分,C·罗上演帽子戏法带领尤文强势逆转马竞,梅西梅开二度并两度助攻帮助巴萨大胜里昂晋级。两人用进球证明了,属于“绝代双骄”的时代还将继续下去。由于本赛季抽签规则的改变,半决赛潜在对手都已经十分明了。巴萨若胜出,将和利物浦、波尔图之间的赢家展开对决,而尤文若晋级后将面对曼城与热刺的胜者。球迷们都盼望着“绝代双骄”再闯过两关,在决赛中来一次直接的碰撞。

梅西和C·罗的最大对手是英超球队。本赛季,4支英超球队强势打进欧冠八强。从八强对阵上看,曼城和利物浦更有理由晋级四强,从而对梅罗会师决赛造成威胁。(刘大伟)



## 齐达内回归首战激活旧将

新华社消息 3月17日凌晨,在重回皇家马德里后的首场比赛中,齐达内成功激活了几名曾被索拉里废弃的旧将,并带领球队主场2:0赢得胜利。赛后皇马主帅肯定:每一名球员在自己手下都将有机会。

在本场比赛中,齐达内将曾遭索拉里弃用的纳瓦斯、伊斯科、马塞洛重新“扶正”,而3人的表现也没有辜负主帅对他们的信任:纳瓦斯上演精彩扑救并零封对手,马塞洛送出一记助攻,伊斯科则为球队打进一球。赛后谈到这些重获信任的球员的表现,齐达内说:“没有人能够抹去他们对球队所作的贡献。”他强调:“我的阵容里有25名球员,我需要他们每一个人。”

齐达内还说:“我不认为之前的教练把他们当小孩子一样对待。我感觉他们一直以来已证明了自己有多么出色。每一个人都在我的计划之内。但这也是教练工作让人头疼的一点:我需要所有人,可总有球员是没法上场的。”

尽管门将方面,纳瓦斯在本场顶替库尔图瓦重回首发,但齐达内肯定接下来的比赛中两人都将获得机会:“这不是什么定论。还有10场比赛,库尔图瓦也会有出场的时间。从现在到赛季末我会需要用到他们两人。此外我们还有第三门将卢卡,他们3个都是很好的门将。”(谢宇智)

## ◎相约十四冬——

### 张义威蔡雪桐扎兰屯夺冠

新报讯(记者 牛天甲) 3月15日,由国家体育总局冬季项目运动管理中心主办、内蒙古自治区体育局承办的2018~2019年度全国单板滑雪U型场地、自由式滑雪U型场地、自由式滑雪空中技巧、自由式滑雪雪上技巧冠军赛在呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场开赛,这也是2020年全国第十四届冬季运动会冬测试赛,吸引了来自全国各地的311名选手参赛。来自哈尔滨体育学院的张义威和黑龙江省雪上训练中心的蔡雪桐16日分获全国单板滑雪U型场地赛男、女个人自选动作组冠军。

第十四届全国冬季运动会是北京冬奥会的前哨站,练兵场和比武台。本次比赛作为十四冬扎兰屯赛区测试赛,将进一步检验场地设施功能及赛事服务能力,为进一步加强十四冬扎兰屯赛区竞赛组织、增进各部门工作衔接起到推动作用。

## ◎体坛短播——

●本赛季CBA联赛常规赛各项评奖结果15日出炉,最引人关注的最有价值球员(MVP)奖项被福建队王哲林斩获,广东队主帅杜锋被评为最佳教练员。

●16日从中国足协传出消息,中国足协已向亚足联正式提出申办2023年亚洲杯。据悉,举办权将会在2019年5月19日的亚足联大会上宣布。

●17日凌晨,在美国印第安韦尔斯进行的巴黎银行网球公开赛男单半决赛中,令人瞩目的瑞士天王费德勒和西班牙球星纳达尔之间的对决以后者伤退告终,费德勒不战而胜晋级决赛,决赛将对阵奥地利球员蒂姆。